

Поход «По золотой тропе»

19 сентября в ГКОУ РО «Каменская специальная школа № 15» прошел День здоровья. В этот день обучающиеся школы ходили в поход «По золотой тропе». На свежем воздухе учитель физкультуры провел спортивные состязания. Ребята показали свою быстроту, ловкость, внимательность. Также социальный педагог подготовила различные загадки, головоломки, задачки на смекалку и логику. С обучающимися были проведены беседы о бережном отношении к природе. Ребята полюбовались осенней красотой на берегу Донца.

